

В главных ролях — молодые артисты

Недавно из гастрольной поездки по районам нашей области возвратились артисты Кызыл-Ординского казахского драматического театра. Они побывали в гостях у труженников полей северных и южных районов области, показали им ряд пьес и дали в клубах и на полевых станах десятки концертов.

Сейчас артисты театра под руководством режиссера народного артиста Каз. ССР Ж. Абильтяева продолжают работу над пьесой молодого алмаатинского драматурга М. Дузенова — «Жакын, жакында болса алыс». В главных ролях заняты молодые актеры. Роль учительницы будет исполнять Жибек Бегисова — окончившая курсы театральной студии Алма-Атинского театра оперы и балета имени Абая. Выпускник Ташкентского театрального института Жорабек Шлембаев выступит в роли художника. В пьесе также заняты талантливые артисты театра, люди старшего поколения, Халык Сауруков, который готовит роль председателя колхоза и К. Болгинбаев, работающий над ролью чабана-пенсионера.

Свою новую творческую работу коллектив театра посвящает XIII съезду родной Коммунистической партии. Премьера ее будет показана кзылординцам 17 октября.

(Наш корр.).

г. септ'арь — 3-19. отделав
рия № 10. Адрес: Кызыл-Орда, ул.

„ДЕНИНОВСКИЙ ПУТЬ“

г. КЗЫЛ-ОРДА

-30КТ 1061